
제3회 모의고사

13p~13p

번호 : 22

문제-본문

S사는 신약개발을 위해 Z바이러스에 대한 항체 유무에 따른 질병 감염

여부를 조사하였다. 조사 결과 질병에 양성 반응을 보인 확률은

95%이고, 이 중 항체가 있는 사람의 비율은 15.2%였다. 또한, 질병에

음성 반응을 보였지만 항체가 없는 사람의 비율이 4.2%라고 한다면 조사

참여자 중 항체를 보유한 사람의 비율은?(단, 양성은 질병에 감염된 것을

의미하고, 음성은 질병에 감염되지 않은 것을 의미한다)

S사는 신약개발을 위해 Z바이러스에 대한 항체 유무에 따른 질병 감염

여부를 조사하였다. 조사 결과 질병에 양성 반응을 보인 확률은

95%이고, 이 중 항체가 있는 사람은 15.2%p였다. 또한, 질병에 음성

반응을 보였지만 항체가 없는 사람이 4.2%p라고 한다면 조사 참여자 중

항체를 보유한 사람의 비율은?(단, 양성은 질병에 감염된 것을 의미하고,

음성은 질병에 감염되지 않은 것을 의미한다)

수정 사유 문제 오류

제1회 모의고사

14p~14p

번호 : 16

해설

인원·신제품·신시장의 추가 및 삭감이 신속하고 신축적인 것은 기능별

조직에 대한 설명이다.

같은 종류의 업무를 수행하는 직원들이 한 부서에 모여 있는

조직구조는 기능적 조직이다. 기능적 조직은 영업, 인사, 재무,

생산 등 기능을 기준으로 조직을 구성하며, 분야별 전문성을

갖춘 인력을 중심으로 배치하고, 직원들이 특정 업무에만

집중하기 때문에 직원들이 특정 분야에서 깊이 있는 전문성을

개발하고 향상시키는 데 유리한 것은 기능적 조직에 대한

설명이다.

수정 사유 해설 오류

제2회 모의고사

정답 및 해설

33p~33p

번호 : 40

해설

ㄴ. 어떤 기계를 선택해야 비용을 최소화할 수 있는지에 대해

고려하고 있는 문제이므로 적절한 설명이다.

ㄷ. ·A기계를 선택하는 경우

- 비용 : 8,000 X 10 + 10,000 = 90,000원

- 이윤 : 100,000 - 90,000 = 10,000원

·B기계를 선택하는 경우

- 비용 : 8,000 X 8 + 20,000 = 84,000원

- 이윤 : 100,000 - 64,000 = 36,000원

따라서 합리적인 선택을 하는 경우는 B기계를 선택하는

경우이며, 36,000원의 이윤이 발생한다.

[오답분석]

ㄱ. B기계를 선택하는 경우가 A기계를 선택하는 경우보다

36,000 - 10,000 = 26,000원의 이윤이 더 발생한다.

ㄹ. A기계를 선택하는 경우 식탁을 1개 만드는 데 드는 비용은

90,000원이다.

ㄴ. 어떤 기계를 선택해야 비용을 최소화할 수 있는지에 대해

고려하고 있는 문제이므로 적절한 설명이다.

ㄷ. ·A기계를 선택하는 경우

- 비용 : 8,000 X 10 + 10,000 = 90,000원

- 이윤 : 100,000 - 90,000 = 10,000원

·B기계를 선택하는 경우

- 비용 : 8,000 X 7 + 20,000 = 76,000원

- 이윤 : 100,000 - 76,000 = 24,000원

따라서 합리적인 선택을 하는 경우는 B기계를 선택하는

경우이며, 24,000원의 이윤이 발생한다.

[오답분석]

ㄱ. B기계를 선택하는 경우가 A기계를 선택하는 경우보다

24,000 - 10,000 = 14,000원의 이윤이 더 발생한다.

ㄹ. A기계를 선택하는 경우 식탁을 1개 만드는 데 드는 비용은

90,000원이다.

수정 사유 해설 오류

제1회 모의고사

45p~45p

번호 : 16

문제-문항

① 인원·신제품·신시장의 추가 및 삭감이 신속하고 신축적이다.
① 같은 종류의 업무를 수행하는 직원들이 한 부서에 모여 있어 특정 분야의

전문성을 높일 수 있다.

수정 사유 문항 오류
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제3회 모의고사

정답 및 해설

57p~57p

번호 : 22

해설

질병에 양성 반응을 보인 사람은 전체 중 95%이고, 그중 항체가 있는

사람의 비율은 15.2%이므로 양성인데 항체가 없는 사람은 95 - 15.2 =

79.8%이다. 다음으로 질병에 음성 반응을 보인 사람은 100 - 95 =

5%이므로 음성인데 항체가 있는 사람의 비율은 5 - 4.2 = 0.8%이다.

질병에 양성 반응을 보인 사람은 전체 중 95%이고, 그중

항체가 있는 사람의 비율은 15.2%p이므로 양성인데 항체가

없는 사람은 95 - 15.2 = 79.8%이다. 다음으로 질병에 음성

반응을 보인 사람은 100 - 95 = 5%이고, 항체가 없는 사람이

4.2%p이므로 항체가 있는 사람은 5 - 4.2 = 0.8%이다.

수정 사유 해설 오류

도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.
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